

7月18日起，每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出！

加多宝隆重推出好声音V罐促销装，拉开拉环赢取心动大奖。



2014年8月6日 星期三 统筹:梁晨 编辑:崔迎 美编:王小羽 校对:亚丽

“好声音”人气选手个个不简单 不只有“好声音”还有“好背景”



从事音乐工作11年的陈乐基加入汪峰战队

家世惊人 父亲身家有30亿的陈冰

“好声音”难得，“好声音”+“好样貌”更难。上周亮相的“好声音”学员陈冰就拥有这两大优势，节目播出之后，她更被称为“范冰冰第二”。就连她的妈妈也因过于“年轻貌美”引起大家的关注。

据陈冰在节目上的自我介绍，她现在是北京的一个普通金融白领，来到《好声音》的舞台是为了追求自己的音乐梦。

不过节目播出后，陈冰的背景迅速被网友起底，与其他部分学员一样，她也有着丰富的选秀节目参赛经历。她曾经参加过《花儿朵朵》并且进入前八强，还曾参加过青歌赛。今年年初，她还和去年的《好声音》16强学员孟楠，以及台湾艺人陈乃荣一起在网络春晚中

演唱了《我的未来不是梦》。

除了丰富的参赛经历，陈冰更被扒出家世不简单。有网友爆料“她刚毕业就开路虎极光，据说是妈妈给她买的，而貌似去年结婚，婚车是加长型悍马，目前和老公是海南麦当劳的总经销商，在成都购买了超过200万的精装房。”还有消息指陈冰父亲所经营的家族企业目前在国内拥有超过20家分公司，并且已经拓展海外业务，预估资产可能达30亿元人民币。

对于这些传言，陈冰在接受媒体的采访中仅表示，自己在节目中所说的金融行业的工作其实是小额贷款，而公司则是父母开的。至于已婚一事，她仅说目前单身。有网友推测陈冰已离婚。

最新回应

“话题女王”陈冰：多关注一下我的音乐吧

上周五《中国好声音》第一位登台的学员陈冰，身材高挑、外表靓丽，却以一首爆发力十足的《盛夏光年》向人展示了她与外表反差强烈的倔强个性。唱功了得的美女，顿时引爆了话题，惹网友竞相关注，截至目前，陈冰高居腾讯视频“学员人气”、“最热视频”、“最热单曲”、“最热互动”四榜榜首。人气如此之高不仅因为美貌和唱功，还因为被迅速扒皮翻出的种种有关家事、婚姻的“白富美”隐私。对于传言，陈冰在接受媒体的采访中仅表示，自己在节目中所说的金融行业的工作其实是小额贷款，而公司则是父母开的。至于已婚一事，她仅说目前单身。有网友推测陈冰已离婚。

一夜之间成为“话题女王”一开始让陈冰很是焦虑，但现在她干脆自我屏蔽了网上的东西，不去看了。“因为毕竟我来这儿不是想变成‘话题女王’，是想好好唱歌的，所以就不能因为这个去影响心情，导致下一轮比赛失常。我还是想，能多关注一下我的音乐吧，多在我唱歌方面提一些建议”。

“好声音”学员陈冰被揭是富二代，其婚纱照也在网上曝光



《中国好声音》(以下简称《好声音》)自第一季以来，“好声音”学员必然有一些非声音元素来抢热点。第三季《好声音》第二期节目播出后，就有“好声音”变“好样貌”的说法，而上周播出第三期节目后，学员陈冰、陈乐基、开开等学员被迅速扒底，从网友的爆料来看，这些“好声音”学员个个都有“大来头”。

粉丝惊人

连陈奕迅也是他粉丝的陈乐基

《好声音》虽然至今已经走到三季，但从未有学员在舞台上演唱过粤语歌曲，陈乐基的出现就打破了这个“惯例”。上周他带来一首李克勤的《月半小夜曲》，成功地赢得了四位导师的转身，甚至为了把他纳入麾下，那英还当场飙起了半生不熟的粤语。

陈乐基是杀手铜乐队主唱，做了11年乐队，出过3张专辑的他在香港已小有名气。从2004年起，杀手铜乐队主办了数百场live show，近两年在内地的主要城市基本办过小型巡演。

杀手铜乐队曾在香港新城电台颁奖礼上荣获“最佳乐队奖”。在香港，他们平时作为嘉宾出席一些颁奖礼，参加电台采访等活动。近年来他们也频频出席内地的草莓、迷笛等大型音乐节。

陈乐基坦言，内地的乐队氛围比香港好很多：“香港的观众少，去Livehouse看演出和看音

乐节的人不多，来来去去都是同一帮人，因为地方实在太小了。”

据了解，就连陈奕迅也是杀手铜的粉丝，陈乐基曾透露某次巧遇陈奕迅，“他说他非常喜欢听我唱歌，他夸我唱得好听。我那整个晚上都睡不着，因为陈奕迅夸唱歌好听嘛，所以非常开心。”

而当陈乐基因为外界指责杀手铜变得商业化而困扰时，陈奕迅还曾安慰他：“你不要不开心，我做了10年音乐还会有人骂我，你尽力去做就好了。”

才艺惊人 会画会跳还当模特的开开



开开展示送给汪峰的T恤

自称是网络漫画师的开开，一曲《我要的爱》打动了四位导师之后，还给导师们分别送上自己为他们量身定做的作品，每件T恤上面都有他亲手画的导师漫画形象和设计的台词。不过节目播出之后，不少网友都表示这位“好声音”有点眼熟，这不是厦门某酒吧的驻唱歌手吗？

据了解，开开确实曾

在厦门鼓浪屿最出名的酒吧里驻唱过，月收入在1万块左右。而在2011到2012年期间，他则一边在平面设计公司上班，一边自己开了个淘宝店，为客人画漫画。

为了赚钱维生，开开甚至还教过街舞，当过平面模特。据了解，偶尔会有一些服装品牌来找他当平面模特；而做设计师的日子里，他还“顺便”给别人写过文案。

选秀不缺“富二代”

陈冰的好家世虽然震惊了不少网友，但仔细观察会发现，从去年开始，选秀节目中的富二代就已经层出不穷。如“快男”华晨宇、于湉，“好歌曲”学员蒋瑶嘉等，均是货真价实的土豪子女。

华晨宇

无论“快男”还是《花儿与少年》中表现呆萌的华晨宇，他的背景都不简单。据悉，其大伯华福奎掌门的湖北鑫银集团年销售额估计达18

亿。而华晨宇的父亲华富雄则在家族里主要负责管理集团与外资合资成立的一间分公司。

于湉

于湉曾在美国洛杉矶音乐学院就读三年，保守估算需花费近百万。据悉，于湉的父亲经营的亨利集团2008年的年产值就达3.1亿。集团旗下包括1家五星级金悦酒店、2家亨利酒吧、3家吉远家连锁餐饮、11家亨利

连锁KTV等。

蒋瑶嘉

曾在《中国好歌曲》中亮相的学员蒋瑶嘉，父亲是某知名奶茶品牌公司董事长兼总经理蒋建琪，据称，家族资产达30亿。难怪19岁的蒋瑶嘉能入读美国伯克利音乐学院，和王力宏、鸟叔做校友。除了才艺了得，资金也要跟得上。 本报综合报道